

Vysvetlenie súťažných podkladov

Otázka č. 1

v zmluve bod 4.11 uvádzate že sa vystavujú zálohové faktúry. Navrhujeme upraviť uvedený bod nasledovne:

Pre mesačne zúčtované odberné miesta bude záloha uhrádzaná na základe dohody o úhrade záloh, ktorá bude súčasťou zmluvy, ktorá bude ako jej príloha. Zálohy budú uhrádzané bez faktúr na základe dohody.

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ akceptuje uvedenú požiadavku len z časti a to v nasledovnom znení:

Pre mesačne vyúčtované odberné miesta bude záloha uhrádzaná na základe harmonogramu o úhrade týchto záloh, ktorá bude súčasťou zmluvy.

Otázka č. 2

V zmluve bod 4.15 navrhujeme upraviť splatnosť faktúr na 14 dní. Uvedený návrh je z dôvodu súčasnej finančnej situácie na trhoch s elektrickou energiou.

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ akceptuje uvedenú požiadavku.

Uvedené zmeny sú zapracované do návrhu zmluvy o dielo a zverejnené v dokumentoch k predmetnému verejnému obstarávaniu. Zmeny sú vyznačené červenou farbou.